



# ОБЛАСТНАЯ Орловская



# ГАЗЕТА ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 46 (24342) 22 марта 2006 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

## НАШИ — ЛУЧШЕ, ДА КУПИТЬ ПРОБЛЕМА

Несмотря на то, что рынок дает всем нам возможность круглый год лакомиться свежими фруктами и овощами, в том числе и заморскими, нет ничего лучше, вкуснее и питательнее, чем яблоки, груши и овощи с крестьянских садовых участков и огородов. Однако на прилавках наших магазинов, на рынках их становится все меньше.

2-я стр.



## ПИРАТЫ В БЕЛЫХ ХАЛАТАХ

По оценкам независимых экспертов, до 20% лекарств на российском рынке является подделкой. В прошлом году, по официальной статистике, было выявлено 50 наименований фальсифицированных лекарственных препаратов.

3-я стр.

## ГОДЫ БОРЬБЫ И НАДЕЖД

Ровно год назад в "Орловской правде" было опубликовано несколько материалов о том, как создавалась наша газета, как трагичны были судьбы многих ее редакторов. Сегодня, в 89-й день рождения "Орловской правды", мы начинаем публикацию цикла материалов об основных этапах истории главной газеты Орловщины.

4-я стр.

## НАКАНУНЕ ПОСЕВНОЙ



Фото из архива Сергея МИРОНОВА.

# Весна ждать не будет

Уже не недели, а считанные дни отделяют селян от начала весенних полевых работ. Растает последний снег, чуть подсохнет под ярким мартовским солнцем и ветрами почва, и загодя на полях трактора, вспахивая и бороня земля-матушку, пойдут по ней сеялки.

О том, как подготвился агропромышленный комплекс к весенней посевной, об особенностях сельскохозяйственного года в беседе с нашим корреспондентом рассказывает начальник областного управления сельского хозяйства и продовольствия В.М. Серов.

Мы вступаем в трудную весну, сложную как по своим погодно-климатическим особенностям, так и по серьезным изменениям в структуре действующих в АПК области основных инвестиционных компаний. Засушливая осень, необычайно длительные зимние холода отразились на состоянии озимых зерновых, и уже нет сомнений в том, что часть посевов погибла и будет нуждаться в пе-

ресеве, значит, объем полевых работ должен значительно возрасти. Соответственно, возрастает нагрузка на людей и технику, увеличивается потребность в удобрениях, горюче-смазочных материалах и других ресурсах. Поэтому нынче как никогда необходимо обеспечить в районах, агрохолдингах, агрофирмах и сельхозпредприятиях, фермерских хозяйствах высокий уровень организа-

ционной работы, заблаговременно решить все вопросы финансового и материально-технического обеспечения, активно внедрять ресурсосберегающие технологии в полеводство. При этом главной задачей должно стать обеспечение максимального использования всех пахотных площадей.

— Вячеслав Михайлович, о готовности сельхозпредприятий к севу традиционно судят по состоянию машинно-тракторного парка и наличию семян. Как обстоят дела с техникой? Хватит ли посевного материала с учетом возможного пересева озимых?  
— Исправность техники и наличие семян, конечно, — главное условие успешного проведения сева, но не меньшую роль здесь играют и наличие кадров механизаторов, обеспеченность хозяйств горюче-смазочными материалами, удобрениями и средствами защиты растений, прогрессивная система оплаты труда на весенних полевых работах, создание должных бытовых условий для занятых на севе работников.

(Окончание на 2-й стр.).

## ОФИЦИАЛЬНО

### Организация питания школьников

Коллегией администрации области принято постановление № 26 от 20.02.2006 г. "Об организации питания детей в образовательных учреждениях". Как отмечается в постановлении, в настоящее время сферу организации питания школьников составляют два блока: предоставление питания обучающимся в областных государственных образовательных учреждениях, осуществляемое в соответствии с постановлением коллегии администрации области № 2 от 14.01.2005 г. "Об организации питания обучающихся и воспитанников в областных образовательных учреждениях", и предоставление питания обучающимся в муниципальных образовательных учреждениях, осуществляющих питание детей в соответствии с нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

В целях сохранения и укрепления здоровья детей, профилактики заболеваний, обусловленных неправильным питанием, серьезное внимание уделяется мерам по улучшению материально-технического состояния школьных столовых и пищеблоков, вопросам соблюдения норм и правил, предъявляемых органами Роспотребнадзора к устройству, содержанию и организации режима питания школьников, санитарно-гигиенической безопасности питания, включению в режим питания продуктов с минеральными веществами, витаминами, обогащенными йодом.

Постановлением коллегии в целях сохранения и дальнейшего развития системы организации школьного питания рекомендовано к практи-



## ПРЕЗИДЕНТ ПРИБЫЛ В КИТАЙ

Вчера Президент России В.В. Путин прибыл с официальным визитом в Китай. Это уже шестая поездка главы российского государства в Пекин.

## США НЕ ПРИЗНАЛИ ВЫБОРЫ В БЕЛОРУССИИ

США не признают результаты выборов в Белоруссии и рассмотрят вопрос о санкциях в отношении ряда официальных белорусских лиц, заявил

## пресс-секретарь Белого дома Скотт Маклеллан.

По его словам, предвыборная кампания велась в обстановке страха и включала аресты, избияния и махинации. При этом администрация Буша "аплодирует демократам Белоруссии за их мужество".

Напомним, что победу на выборах в Белоруссии одержал действующий президент Александр Лукашенко, набравший, по данным Центризбиркома, более 82% голосов избирателей. Единный кандидат от оппозиции Александр Милинкевич набрал всего 6% голосов.

## НОВЫЕ САМОЛЕТЫ ПОПОЛНЯТ ВВС

До 2010 года на вооружение ВВС России поступят новейшие фронтовые бомбардировщики Су-34. Новые машины заменят стоящие сейчас на вооружении самолеты Су-24.

Уникальность Су-34 состоит в том, что в любых метеоусловиях, независимо от времени суток он способен эффективно поражать цели, в том числе и точечные.

По сообщениям информагентств.

## СУДЕБНАЯ СИСТЕМА

### Вакансии Совета Федерации

Совет Федерации Федерального Собрания сообщает о вакансиях среди членов Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации — представителей общественности.

В соответствии с Федеральным законом "Об органах судейского сообщества в Российской Федерации" представителями общественности в Высшей квалификационной коллегии судей могут быть граждане Российской Федерации, достигшие 35 лет, имеющие высшее юридическое образование, не совершившие порочащих их поступков, не замещающие государственные или муниципальные должности, должности государственной или муниципальной службы, не являющиеся адвокатами.

Порядок назначения членов Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации — представителей общественности определен Регламентом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

С учетом этого имеющим государственную регистрацию общероссийским общественным организациям юридической направленности и общероссийским общественным организациям, основной уставной целью которых является защита прав и свобод человека и гражданина, а также научно-педагогическим коллективам образовательных учреждений предлагается выдвинуть по одному кандидату, соответствующему установленным законом требованиям, для назначения членом Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации — представителем общественности.

Материалы о выдвижении кандидатов (устав выдвинувших их организаций и коллективов, протокол о выдвижении кандидата, справка-объективка) до 26 марта 2006 года представляются в Совет Федерации по адресу: 103426, Москва, ул. Б. Дмитровка, д. 26.

По окончании указанного срока все кандидатуры будут предварительно рассмотрены на заседаниях Комитета Совета Федерации по правовым и судебным вопросам, наиболее подготовленные из них в период с 27 марта по 24 апреля 2006 года будут представлены к назначению на заседании Совета Федерации.

Совет Федерации выражает надежду на привлечение к работе в Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации ярких, талантливых, высокопрофессиональных юристов, способных внести достаточный вклад в дальнейшее совершенствование судебной системы России.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ В ДЕЙСТВИИ

Полностью сформирована заявка Орловской области на поставку в наш регион медицинской техники. Она поступит в рамках реализации приоритетного национального проекта "Современное здравоохранение" за счет средств федерального бюджета.

Так, с 4 апреля до конца этого года Орловщина получит 60 единиц "Скорой медицинской помощи" на базе автомобиля "Газель". 40% этих машин имеют класс "Б", т.е. оснащены оборудованием для оказания экстренной медицинской помощи. Кроме того, одна из этих машин — реанимобиль для новорожденных и детей раннего возраста.

В течение этого и первого квартала 2007 года в 36 поликлиник области поступят 190 единиц различного медицинского оборудования на общую сумму 120 миллионов рублей.

Также в соответствии с национальным проектом успешно осуществляются выплаты надбавок к заработной плате участковым врачам-педиатрам, терапевтам и медсестрам, которые с ними работают.

### "ОРЛЭКС" НА ВЫСТАВКЕ В МОСКВЕ

ЗАО "Орлэкс" стало участником Всероссийской выставки "Жилищно-коммунальное хозяйство-2006: технологии, инвестиции, новое качество", которая проходила в Москве в выставочном комплексе "Крокус-Экспо".

Экспозиция приурочена к Дню работников ЖКХ и призвана ознакомить потенциальных потребителей строительного, дорожно-строительного и коммунального оборудования с последними достижениями в этой области.

Орловцы представляли как серийно выпускаемые, так и новые модели преобразователей избыточного давления КРТ (используются для измерения давления в системах отопления и водоснабжения).

Столичный и подмосковный рынки сбыта для ЗАО "Орлэкс" очень перспективны — здесь преобразователи избыточного давления используются практически во всех жилых домах. Кроме того, участие в экспозиции позволяет оценить конкурентоспособность орловской продукции.

И Информагентство "Орловской правды".